
回答数 111/192

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

1 学校の教育方針や指導の内容が分かりやすく説明されている。 22.5% 65.8% 8.1% 1.8% 1.8% 88.3%

2 学校は、自主性・創造性のある生徒を育てようとしている。 25.5% 60.9% 5.5% 4.5% 3.6% 86.4%

3 学校は、一人ひとりの良さや可能性を伸ばすことに努めている。 23.4% 63.1% 5.4% 3.6% 4.5% 86.5%

4 学校は、人間としての基本的な倫理観や規範意識を身に付けさせようと努めている。 38.2% 53.6% 5.5% 2.7% 0.0% 91.8%

5 学校は、特色ある学校づくり・クラブ活動・学習環境整備等に熱心に取り組んでいる。 50.0% 43.6% 5.5% 0.0% 0.9% 93.6%

6 学校は、生徒が生き生きとして充実した学校生活を送れるような環境作りに努めている。 29.1% 59.1% 3.6% 5.5% 2.7% 88.2%

7
学校の教育方針や教育の重点を達成するために、教職員は一致協力し円滑な学園運営に取り組んで
いる。

23.6% 61.8% 2.7% 1.8% 10.0% 85.4%

8
学校は、配布物や学校ホームページ等によって、学校の様子を分かりやすく伝える努力をしてい
る。

33.6% 50.9% 13.6% 1.8% 0.0% 84.5%

9
学校は、副教材費や部活動などの徴収金について、その趣旨や会計報告を分かりやすく説明してい
る。

43.6% 47.3% 4.5% 4.5% 0.0% 90.9%

10 学校は、学校・学年等からの連絡やお知らせを、適切に行なっている。 37.3% 51.8% 8.2% 2.7% 0.0% 89.1%

11 学校は、授業公開や講演会などを通じて、学校と家庭との連携を図っている。 32.7% 58.2% 1.8% 6.4% 0.9% 90.9%

12 学校は、生徒の学園生活での様子を把握し、必要に応じて家庭と連携した指導を行なっている。 30.0% 59.1% 6.4% 1.8% 2.7% 89.1%

13 学校は保護者が授業を参観する機会等を適切に設け、開かれた学校づくりに努めている。 45.5% 48.2% 4.5% 0.9% 0.9% 93.7%

14 学校は、保護者の悩みや相談に対して真摯に対応している。 31.2% 48.6% 8.3% 4.6% 7.3% 79.8%

15
学校を訪問したり、電話した時の教職員の対応（明るい挨拶や丁寧な話し方）が適切になされてい
る。

64.2% 33.9% 0.9% 0.9% 0.0% 98.1%

16 教職員は、生徒たちの教育に熱心に取り組んでいる。 35.8% 55.0% 7.3% 0.9% 0.9% 90.8%

17
教職員は、生徒一人一人に対して公平・公正な態度で接し、生徒の気持ちを理解しようと努めてい
る。

28.4% 54.1% 5.5% 5.5% 6.4% 82.5%

18 教職員が、授業や部活指導などの教育活動に熱意を持って取り組んでいる。 54.1% 38.5% 5.5% 0.0% 1.8% 92.6%

19 教職員は、生徒一人ひとりの悩みや相談に対して、親身な指導を行なっている。 28.4% 50.5% 4.6% 3.7% 12.8% 78.9%

20 学校は、生徒が意欲的に取り組むように授業を計画している。 16.7% 58.3% 8.3% 2.8% 13.9% 75.0%

21 生徒の進路や興味・関心に配慮した多様な選択ができる教育課程が編成されている。 23.9% 55.0% 7.3% 3.7% 10.1% 78.9%

22 学校は、生徒の学力伸長を重点にした、分かりやすい授業展開に努めている。 13.8% 52.3% 10.1% 3.7% 20.2% 66.1%

23 学校は、規律ある授業を展開し、生徒が集中して授業が受けられるような工夫をしている。 21.1% 51.4% 6.4% 6.4% 14.7% 72.5%

24 学校は、補習等を通して一人ひとりの能力に応じた指導を行なっている。 24.1% 50.9% 9.3% 6.5% 9.3% 75.0%

25 学校は、生徒の理解に努め、個に応じた指導を行なっている。 22.0% 56.9% 6.4% 2.8% 11.9% 78.9%

26 学校は、登下校時の安全や交通事故防止のために、適切な指導に努めている。 28.4% 57.8% 3.7% 4.6% 5.5% 86.2%

27
学校は、体罰の防止・暴力のない学校づくりに取り組み、いじめや差別に対して、厳しく対応して
いる。

32.1% 56.0% 2.8% 5.5% 3.7% 88.1%

28
学校は、生徒の頭髪・服装や挨拶・言葉遣いなどをきちんとさせ、基本的生活習慣を身に付けさせ
る指導を行なっている。

58.7% 37.6% 0.9% 0.9% 1.8% 96.3%

29 学校は、生徒が必要としている進路情報を十分に提供している。 18.3% 57.8% 5.5% 2.8% 15.6% 76.1%

30 学校は、提供した進路情報に基づき、生徒の希望に沿った適切な進路指導をしている。 18.5% 51.9% 2.8% 1.9% 25.0% 70.4%

31 生徒の進路選択・決定にあたり、情報の提供や保護者と連携した指導を行なっている。 20.4% 48.1% 7.4% 1.9% 22.2% 68.5%

32 学校は、生徒の安全・衛生面に配慮した指導を行なっている。 29.6% 63.0% 1.9% 1.9% 3.7% 92.6%

33 学校は、生徒の健康管理などについて適切な情報を伝えている。 30.6% 60.2% 2.8% 0.0% 6.5% 90.8%

34 学校は、伝染病等の緊急時において、生徒や保護者に適切な対応を行なっている。 39.8% 50.0% 1.9% 1.9% 6.5% 89.8%

35 学校は、生徒の事故・怪我・病気に対して、家庭と連携した対応を適切に行なっている。 41.7% 43.5% 5.6% 2.8% 6.5% 85.2%

36
学校は、地震や台風などの自然災害時の対応について、生徒や保護者に危機管理マニュアルを示し
ている。

29.6% 49.1% 1.9% 3.7% 15.7% 78.7%

37 学校は、校舎や校庭、教室の環境美化や整理整頓に努めている。 42.1% 53.3% 0.9% 0.9% 2.8% 95.4%

38 学校は、教育活動の円滑な推進のために、施設の整備・安全管理に努めている。 37.0% 54.6% 0.9% 3.7% 3.7% 91.6%

39 学校の施設・設備は、学習環境の面で満足のできるものである。 32.4% 54.6% 4.6% 3.7% 4.6% 87.0%

40 学校は、外部講師の講演や様々な体験を通して、授業以外の学習の機会を設けている。 44.4% 50.9% 0.0% 0.9% 3.7% 95.3%

41 学校では、部活動が活発に行われている。 78.7% 20.4% 0.0% 0.0% 0.9% 99.1%

42
種々の学校行事は、時間や集団ルールの大切さを自覚したり、体力・忍耐力の養成など人間形成に
役立っている。

50.0% 41.7% 0.9% 1.9% 5.6% 91.7%

43 学校は、ボランティア活動の大切さを教えると同時に、その機会を提供している。 18.5% 46.3% 8.3% 7.4% 19.4% 64.8%

【摘要】 １．網かけは、５０％超の評価を得た項目である。
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        Ａ：そう思う。  Ｂ：だいたいそう思う。  Ｃ：どちらかというと思わない。  Ｄ：そうは思わない。　Ｅ：わからない
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